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. KoJIH4eCTBO IPOYKTOB [THTAHHS, HO/UICHKANHX 3aKIa1Ke . i
Ipoavktsl | Beixos 3aBTpak Beixox] ° 7 Jamipak ILIXOJ Obet __Beixos VOKHH =
OuTapns | Eap- [150/200 |Kama noieHHas Ha MoJloke 100/125 |Cok dpyxroBosaroHbiii S50/200 |Cvn oBomHoit Ha M-K/6 co gMeTaHOI 00/120 |lMupoxok ¢ kaprobenem . Pacxop npogykTos g
HHIA C MacJioM ¢ caxapoMm 40/160 |Peiba mox omnerom 50/200 |Yaii o
| u3me- [150/200 [Kakao co crym. Monokom 30/50 __ |ITiope 13 cBexml [18/20 _[Kouders THTAEM (KOIICCTEO) g
16.aHB | penns|20/27 Baron 150/200 |Kommot 13 dhpykToB :‘B
40/54 Xneb
[JeTn -146 14 14 14 132 132 132 14] 14 132] 132 14 14 14 132 132§ 132 14 14 14 1321 1321 132 K 14 132
100% 0 0 0 63 63 63 0 Q 63] 63 0 0 [4] 63 63 63 0 (0] 0 63 63 63
50% 4 4 4 20! 20 20 4 4 20] 20 4 4 4 20 20 20| 4 4 E) 20! 20 20|5ICJIH| CAJl |Bobimau| Ilena
0 10 10 10 49 49 49 10] 10 49] 49 10, 10 10 49 49 49 10 10 10 49 49 49 e
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Tvinenxa Ha 1peb : : 15 19 : 1 19 34 :
Bcero 0210 2.49 Z1 2,49 2.7 550 11530 1371.70
100% 0,00 1,19 000] 1.190] 1.19
50% 0,06 038 0.060] 0.378] 0,43
0 0,15 0.93 0.150] 0.926] 1.07
poxckn Ha 1pe6 12 1 1.2 LS v
Beero 0.0168 0.19 0.017] 0.198 15 400 6.72 79.20
100% 0 0,0945 0.000] 0.095] 0.093
50% 0,0048 0,03 .005] 0.030] 0,035
0 0,012 0,0735 1 0.074] 0.086
Myvka Ha 1pe6 4 5 41 50 45 55 100
Beero 0,06 0.66 0,57 6.60 63 7.26 7.89 39 24.57 283.14
100% 0,00 032 0,00 315 0 3.47 3.47
50% 0,02 0,10 0.16 1.00 1 1.10 1.28
0 0.04 025 0,41 245 4 - O 7 0
Crmerana Ha 1peb 9 13 9 13 22
Beero 013 1,67 1 67 80 237 29.86 395.74
100% 0,00 0.80 0 80] 0.80
50% 0,04 0.25 0,04 22l 029
0 0,09 V.62 0.09 062] 071
Ilueno Ha lpe6 15 2 15 20 35
Bceero 0.21 2,64 21 2.64 2.?5 44 9.24 116.16
% | 0,00 1,26 00 1.26 1.26
50% 0,06 0,40 0.06 0,40 0.46
0 0,15 0,98 0.15 0.98 1.13
Konderst Ha 1peb 18 21 8 k| 39
Beero 0.25 2.75 25 279 3.00 360 90,72 989 84
100% 0.00 1.31 00 131 131
50% 0,07 0,42 071 042] 049
0 018 1,02 18 1.02 1.20
Caexia Ha 1pe6 41 68 41 8 109
Beero 0,57 8.98 0,57 8.98 9,55 34 19.52 305,18
100% 0,00 428 0.00 428 42
50% 0,16 1.36 0.16 1 1.5
0 0,41 333 041] 3 3.74
Hoaoxu Ha 1pe6 15 20 15 3
Beero 021 2.64 021 2 2.85 105 22.05 277.20
100% 0.00 1.26 0.00 1.2 1,26
50% 0,06 0,40 0.06 0 0,46
0 0,15 0,98 0.15] 09 Lis
Kamnvera Ha 1peb 15 20 3 o 35
Beero 021 2,64/ 0.21 2.64 2.85 39 8.19 102.96
100% 0.00 1,26 0.00 1.26 1.26
50% 0.06 0,40 0.06 0.4 0.
0 ] 015 0.9 0.15 0.9 I
Pacosm m;Pm Ha 1pe6 18 22 8 272 4
Beero 0,25 295 0.25 2.95 3 172 4334 507.43
100% 0,00 141 00 141 1.4
50% 5 0,07 - 045 : 0 0.45 0,52
0 0,18 1.10 1 1.10 1.2
Cox Ha 1pe6 100 26 1 126 226
Beero 1,40 16,60 1 16.60] 18.00 331 7420 879.82
100% ’ 0,00 792 0 b
50% 0.40 2,52 0 Ry | AL
0 1,00 6.16 1 616] 71
Prnita Ha 1pe6 80 90 90 7!
Beero 1,120 11.88 1 11.88] 13.0 208] 23296 2471.04
100% 0,00 5,67 0 5,67 6
30% 0.32 1.80 32 1.80 12
0 0.80 " 441 : 80| 441 5.21
iio Ha 1peb 1/2 122 1/8 1/8 0.6 0.6 1
Beero T 66 13/4 16172 9 83 9 13.8] 120.75] 113830
100% 0 31172 0 77 0 39 39
30% 2 10 1/2 : 21/ 3 13 16
0 3 24172 11/4 61/8 6 31 37




“« VHLMOJIOKO Ha 1peb 22 29
Beero 03] 387 236 72.69 :913.38
100% 0,00 1,85
50% 0.09 0,59
[i] 0,22 1.44/
vlos10K0 Ha 1ped 112 15 50 18 23
Beero 1,57 19.98 6.60 025 3.04 110] 261.80] 325776
100% 0.00] 9.54 3.15 0.00 1.45
50% 045 3.03 1,00 0.07 0.46
0 1,12 742 245 0.1 113
dacmo ca Ha 1pe6 4 5 4 5 5 4 5
Bceero 0.06 0,66 0,06 0,661 066 0.06 0.66 792.00 177.41 2090.88
100% |__0.00 032 0,00 032|032 0,00 032
50% 0,02 0.10 0,02 0.10] 010 0,02 0,10
0 0,04 0,25 0,04 0251 025 0.04 25
dacs0 pac Ha 1pe6 3 3 s -
Bcero 0,028 0.396 0,056 0,66 120 10,08 126.72
100% 0 0.189 0 0315
50% 0.008 0.06 0.016 0.1
0 0,02 0.15 0.04 0,25
[aKa0 Ha 1peb 1.5 2
Beero 0,02 0.2, 299 6.28 78.94
100% 0,00 0.1
50% 0.01 0,04
0 0,02 0,10
‘axap Ha lpe6 3 4 5 6 11 15 4 5 31
Bceero 0,04] 0.06 066] 079 0.15 19 0.06. 0.66 4.09 i 23.10 306.90
100% 0,001 _0.00 032] 038 0,00 095 0.00 0,32 1.95
50% 0,01] 002 0.10] 012 0,04 0,30 0.02 0,10 0.62
0 0,03] 0,04 0.25] 029 0.11 0,74 0,04 025 1.52
-apTode.] Ha 1pe6 15 20 38 45 J 65
Beero 0,21 2.64 0,532 5.94 0,74 8.58 39 2594 33462
100% [4] 1,26/ 0 2.835 0,01 4.1
50% 0,06 04 0,152 0.9 0.21 1.3
0 0.15 0.98 038 2.205 0.53 21
[vic Ha 1pe6 4 5 4 5
Beero 0,056 0.66 0.06] 0.66 40 2,24 26.40
100% 0 0315 0.00 0.32
50% 0016 0.1 0,02 0.10
0 0,04 0,25 0.04 0.25
lonkoBE Ha 1pe 4 5 4 5
Beero 0,056 0,66 6 0.66 35 1.96 23.10
100% 0 0315 0.32
50% 0,016 0.1 0.10
0 0.04 0,245 4 0.25
aii Ha 1pe6 0.4 0,6 6
Bceero 0,01 0,08 079 560 3.14 4435
100% 0,00] 0,04 38
50% 0,00 0,01 12
0 0,00 0,03 29
ATOH Ha 1ped 20 27 27
Beero 0,28 3,619 3.62 113.33 31.73 410,19
100% 0 1727 .73
50% 0,08 0,548 0.55
0 0.2 1,344/ 1.34
ned Ha 1peb 20 55
Beero 0,56 7.24 7.24 63.33 35,46 458.52
100% 0 3456 3.46
50% 016 1.097] 1.10
0 0.4 2.688 2.69
pMaT Ha lpe6 2 3 K
Beero 0,03 0,40 0.4 218 6.10 87.4
100% 0,00 0.19 19
50% 0,01 0,06 06
[i] 0,02 0.15 A
DI Ha 1pe 3 5 3
Beero 0,04 0,66 14.5 0.61 9.63
100% 0.00. 0.32
50% 0.01 0.10
0 0.03 0,25
[OMMOCTh MEHIO 1459.16] 17086.79
[OHMOCTD JIeTo/IHs Ha | peDeHka 104.23 129,45




